
Vsako leto je teden v mesecu rožniku, 
letos od 19. do 26. t. m., posvečen zbiranju 
sredstev za boj proti tuberkulozi. O tuber
kulozi kot naši ljudski in socialni bolezni bi 
bilo odveč izgubljati mnogo besed, tako je ta 
stvar znana; bolezen pa je istočasno tudi tako 
razširjena, da pozna nje pojav in posledice 
že skoraj sleherni analfabet. Seveda proga
gande, te najodličnejše iznajdbe in prodor
nega sredstva sedanjega časa, ni podcenjevati 
in bi jo bilo treba vpreči pri pobijanju tuber
kuloze v naše celotno javno življenje, da bi 
se po nji našli oziroma nabirali vrelci denar
nih sredstev, ki so za uspešni boj zoper to 
strašno ljudsko morilko tako krvavo potrebni. 
Če je na svetu kaj nenasitnega, bi moralo 
biti zbiranje denarja za boj proti nenasitni 
in zavratni bolezni, ker dejstvo je in ostane, 
da moralno pridigovanje kaj malo zaleže, če 
ni zadeva v isti mah materialno temeljito in 
dobro podprta. Za uspešen boj proti jetiki 
tedaj ni nikoli zadostna le enostranska pro
paganda z besedami, temveč globoka mate
rialna pomoč. 

Denarna sredstva, ki se bodo nabirala, 
so namenjena za organizacijo in podporo pro
tituberkuloznih dispanzerjev, ki nekateri že 
vrše svoje samaritansko delo marsikje v Slo
veniji, gotovo v veliki blagor trpečega člove
štva. Razširjenost jetike se šele sedaj da na
tančneje kontrolirati, ko prihajajo bolniki in 
njih svojci v stik s specialisti za pljučne bo
lezni. Ne le mesta in delavski krogi, tudi lju
dje s podeželja iščejo stikov s protijetičnimi 
ustanovami, mnogokrat ne zaman. Zato je v 
teh dneh ves narod poklican, da pri zbiranju 
denarnih sredstev sodeluje, ker le s složno 
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pomočjo bi se dalo doseči kaj več uspehov. 
Vodstvo teh nabiralnih akcij bo marsikje v 
rokah učiteljstva. Gotovo je, da se slovenski 
učitelj tudi tu zaveda koristnosti svojega de
la za ljudstvo; zato naj posebno v tednu boja 
proti tuberkulozi ne bo nikogar med nami, 
ki bi to delo podcenjeval, ker če govorimo o 
koristih našega dela za ljudstvo, bo sigurno 
tole naše delo želo največ koristi! P. 


